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Narrativa

Ata nº 582/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dois (02) dias
do Mês de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os
seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes
Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de
Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a
palavra ao evangelista Dodiclei -  Igreja Assembléia de Deus MS, para fazer a oração do dia. O Presidente
Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 581, da Sessão Ordinária do dia 25 do mês de junho de
2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente
Carlos Pontes, convidou o Vereador Amauri Olartechea, para entrega da Moção de Congratulação em face de
Haglas Douglas Neves Benites, proprietário da empresa Imperial Marmoaria inaugurada em nosso Município dia
15 de maio de 2024. Convidou o Vereador Carlos da Rocha Pontes, para entregar Moção de Congratulação em
face do Senhor Ernani Augusto Nogueira da Fonseca – Secretário Municipal de Obras e da sua equipe, em razão
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da dedicação e do esforço coletivo para o sucesso da 48ª. Expoverde e nosso Município. O Presidente passou a
palavra ao Sr. Ernani Augusto Nogueira, para agradecer sua equipe de trabalho, cumprimentou a todos, falou
que nos seus 31 anos de serviço público e sua primeira Moção que recebe, disse a população rioverdense que
não é o Ernani que está recebendo a Moção, e sim a equipe da Secretaria de Obras, agradeceu toda equipe da
Secretaria de Obras, citou os nomes dos funcionários que trabalharam na 48ª Expoverde, mencionou que se
coloca a disposição para trabalhar pela cidade. Convidou o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega
de Moção de Congratulação, em face do Sr. José Otávio Melo Pimenta, proprietário da empresa Pantanal
Veículos em nossa cidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro. ORDEM DO DIA: Fez leitura do pedido de urgência ao Projeto de Lei do Executivo nº
013/2024, dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal a contratar pessoal por tempo determinado,
para atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público no exercício de 2024, e dá outras
providências, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade.  Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao  Projeto de Lei do
Executivo nº 013/2024, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, comentou que quando a atual gestão
assumiu havia dois mil cento e noventa e seis alunos matriculados e hoje tem dois mil quatrocentos e cinquenta
e cinco alunos matriculados o aumento foi de trezentos e trinta e nove alunos na média de 15% na rede
Municipal de ensino, mencionou ser favorável pela magnitude de atender nossas crianças e jovens do Município.
Não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do
Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº
013/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em aprovação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Parecer de Constituição, Justiça e Redação Final ao
Decreto Legislativo nº 008/2024, em discussão. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos, mencionou
que o Sr. Jerson Domingos desempenhou excelente trabalho na Assembléia Legislativo mencionou que o
mesmo é muito atuante na região Norte, mencionou o brilhante trabalho prestado à frente do Tribunal de Contas,
comentou sobre a 1º Conferência que houve no auditório Rubens Gil de Camilo, falou que essa é maneira de
parabenizá-lo. O Vereador José Alves Pimenta, parabenizou o Vereador pela sua Moção, em homenagem ao ex-
Deputado Jerson Domingos, mencionou que hoje se encontra Presidente do Tribunal de Contas do MS,
mencionou que hoje luta pelas as crianças  do Estado, comentou sobre o desafio que o mesmo fez com Eduardo
Ridel, para zerar as filas de espera nas creches e escolas de todo MS, falou que o Sr. Gerson Domingos sempre
trabalhou pelo MS, mencionou que o mesmo tem propriedade em Rio Verde, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Honrarias
ao Decreto Legislativo nº 008/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do pedido de urgência do Projeto de Lei
do Executivo nº 014/2024, dispõe sobre criação de vagas em cargos públicos de provimento efetivo e dá outras
providências, em discussão não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Executivo nº 014/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto
de Lei do Executivo nº 014/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do pedido de urgência ao Projeto de Lei
do Executivo nº 015/2024, dispõe sobre criação de vagas e de cargos públicos de provimento efetivo e dá outras
providências, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por
unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Executivo nº 015/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade.                                                                                                           
Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do
Executivo nº 015/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. O Sr. Presidente passou as matérias verbais. O Vereador José
Odorico de Oliveira Almeida,  cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da cabeceira de duas pontes  na estrada do Pindaivão na região da fazenda Vitrine do Sr. Flávio
Beck, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que providencie dois carros, para levar os pacientes até
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CG. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a retirada de três troncos de árvore morta localizada na calçada externa em frente a Escola Estadual
Vergelino Mateus de Oliveira, no bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Sanesul, solicitando reparos de
vazamento de água na Rua Domingos de Moura, no bairro Campo Alegre.  O Vereador Emerson Alves Flores,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada
que dá acesso ao Assentamento da Matadeira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando operação tapa
buracos em frente ao Ministério Público, na Rua Mascarenhas de Moraes, fez reclamação, que teve uma pessoa
que fez uma cirurgia em CG, teve alta ontem e até o momento não mandaram buscar a mesma para retorno à
Rio Verde. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez ofício ao Sr. Mário Rosa,
Presidente Interino da FUNASA, solicitando informações referente ao recurso de mais de dois milhões de reais
separado para Rio Verde-MS, para perfurações dos quatros poços Artesianos dos Assentamentos, fez
requerimento ao Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis, cópia do extrato de Contrato nº 172/2024,
publicado dia 27/06/2024, cópia do SPP, é cópia do Edital do Município de Guarantã do Norte, são pré requisitos
que precisam constar no contrato e cópia da tomada de preços realizada pela Prefeitura Municipal de Rio Verde-
MS e cópia do envio de toda essa documentação ao Tribunal de Contas, em discussão. O Vereador José
Odorico, comentou que quando é contratada essa modalidade tem que englobar todos os serviços, mencionou
que fizeram uma licitação de cinco mil reais de combustível, mencionou que causa uma estranheza fazer uma
modalidade, onde tem que englobar todos os serviços, para fazer somente uma pequena parte, não havendo
mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram, fez indicação à Secretária de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua Maria
Emilia, no Bairro Nova Rio Verde. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, Fez
Moção de Congratulação em face ao Partido PSDB, Partido Social Democrático Brasileira, por completar 36 anos
de existência, com compromisso ao Mato Grosso do Sul, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, convidou toda comunidade para participarem da Festa
Nordestina que acontecerá no final de semana no Centro Nordestino. O Vereador Amauri Olartechea,
cumprimentou a todos fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Joaquim Murtinho
esquina com rua do Expedicionário, no bairro Nhecolândia, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção de iluminação púbica da Av. Almir Sater, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que a
Prefeitura Municipal utilize as redes sociais, para informar a população quais são os dias e horários específicos
que são feitos a coleta seletiva dos resíduos de reciclável  de Rio Verde, fez ofício à Sanesul, informando que no
bairro Jardim dos Estados na Rua Serafim em frente ao nº 11 tem vazamento de água, fez ofício à empresa
Energisa, solicitando que faça a poda de árvore na rua Dom Pedro II, no bairro Coronel Manoel Mariano em
frente ao nº 11. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa
fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes e
agradeceu a Deus pela oportunidade de estar nesta tribuna em mais uma manhã de trabalho. E fez indicação
solicitando manutenção da iluminação pública na Rua João Paulo I no Bairro Jardim Vaticano. Parabenizou a
equipe do RVMS pela vitória no campeonato em São Gabriel do Oeste disse também que um dos atletas sofreu
um acidente no trajeto indo para a cidade vizinha todos estão bem, mas o carro ficou bastante destruído o
Vereador também falou que vão fazer rifas para ajudar esse atleta a arrumar seu carro. Mandou um abraço para
seu amigo Celso Gago da Metalúrgica do Gago e mandou um abraço para todos os seus amigos ceramistas e
todos os seus amigos da Cerâmica Campo Grande.  O Vereador Carlos Pontes retomou a presidência. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes e mandou um abraço a toda a equipe da Secretária de
Obras que estão prestando um excelente trabalho. Fez um pedido dos moradores do Assentamento Matadeira
para que recupere as estradas do Assentamento da Matadeira, pois está ficando intransitável. Fez um ofício
solicitando a Sanesul que recupere o asfalto na Rua Rio Grande do Sul no Bairro Vila Aparecida. Solicitou a
Secretária de Educação e a Superintendência de Esportes que faça a instalação de telas de proteção nas
quadras esportivas municipais das Escolas José Duailibi e da Escola Aurelino Athaíde de Brito. Disse que já ligou
para o Professor Carlinhos e foi informado que já tem um Projeto de revitalização das quadras municipais e pediu
para que ele inclua essas duas quadras no Projeto. Fez uma Moção de Congratulação nº 076/2024 em nome do
senhor Cleodir Assunção Arnas e do Ezequiel de Oliveira Assunção proprietário e gerente respectivamente do
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empreendimento Agro Pet Rio. A loja foi inaugurada em 18 de março de 2020 na Rua Américo de Souza Brito nº
110 no Bairro Jardim José Antônio próximo a Rodoviária. Colocou-se em discussão não havendo discussão
colocou-se em votação e os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Carlos Pontes e José Pimenta foram a favor, portanto, Moção aprovada. Fez um ofício ao Secretário
de Obras solicitando manutenção da iluminação pública nas Ruas Valentin Oliveira e Antônio Vieira de Almeida
no Bairro Coronel Manoel Mariano. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito dispensou o uso da tribuna.
GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José
Odorico de Oliveira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o
uso da tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira
Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e falou sobre a festa de São Pedro que aconteceu na
última semana disse que foi convidado juntamente com sua esposa para ser festeiro nesta comunidade. Foram
quatro dias de comemoração que contaram com a presença das pessoas de todas as comunidades. Agradeceu
a todos os festeiros e a todas as pessoas que colaboraram para a realização desta festa disse que é gratificante
ter feito parte desta comunidade. Comentou sobre o evento que aconteceu na Secretária de Obras foi um Arraiá
com todos os funcionários participantes e disse que essa secretaria é um ambiente familiar para todos que
trabalham e parabenizou o Secretário Ernani Fonseca por estar a frente desta pasta. Comentou sobre os
pacientes que estão recebendo alta em outra cidade e que está demorando para a nossa cidade ir buscar esse
paciente e disse que está cobrando agilidade nesse processo, mas pediu paciência da população. Convidou toda
a população para prestigiar a festa que começa sexta-feira no CTN que é a nossa tradicional festa nordestina
com comidas típicas e no domingo tem um almoço com show de prêmios. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os
ouvintes e parabenizou e convidou toda a população para prestigiar a Campanha Pintando 7 Gazin APAE 2024
uma campanha feita em todo o Brasil no mês de julho que destina 7% de tudo que é vendido para esse Projeto.
A campanha é do dia 01 de julho ao dia 10 de julho. O Vereador parabenizou ao grupo Gazin por essa iniciativa.
Convidou a população para que no sábado compareça à Praça das Américas para o evento Celebra Rio Verde
com a presença do cantor gospel Théo Rúbia esse evento celebra uma data importante em nosso município.
Estamos a 94 dias de uma data importante para o município que é o dia 06 de outubro onde a população irá as
urnas escolher seus representantes. Disse que tem seus embates políticos com seus colegas, mas que isso fica
aqui na tribuna e que o respeito entre eles prevalece. Pediu para a população escolher seus candidatos para que
o avanço continue, para que o município continue se desenvolvendo nós já avançamos muito, mas podemos
avançar muito mais. Estamos lutando pelo avanço em todas as áreas do nosso município. Precisamos da
presença e da participação da nossa população. Falou sobre os locais que estão sendo limpos e dois dias depois
já tem lixo jogado novamente. Pediu a colaboração de toda a população. Pela Ordem/Liderança: O Vereador
Joanes Pimentel informou que a data do bingo da Comunidade São Pedro foi alterada, pois seria agora neste
domingo dia 07 de julho, mas tem a festa do CTN no mesmo dia aí a data foi alterada para o dia 21 de julho no
domingo. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a
tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dois (02) de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro
(2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 581/2024   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO13/2024

  Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-75/2024   Aprovada
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